Pracovni list: Objem

1. Napi§ postup, jak bys méfil objem malého nepravidelného pevného télesa (pouii) stupnici od 1 do 6):

............ Odectu od sebe oba objemy kapalin.

............ Vezmu odmémy vilec, naliji do ného vodu.
............ Odectu hodnotu samotné kapaliny ve vilei.
............ Ponofim téleso do odmérného vilee s vodou.

............ Zapisi vysledny objem télesa.

............ Po vloZeni télesa do vilce s vodou odectu hodnotu vody ve vilei.

2. Pavel si pfipravil pét nadob rmiznych objemi. Potom vzal kddinku s vodou o objemu 400 ml a tvrdil, Ze
se tento objem vejde do kazdé z pfipravenych nadob. Meél Pavel pravdu?

a)Vi=03dm*
b)Va=500em® .
Q) Vi=0391

d)Vy=0,001m’
e)Vs=0401dm* .

. Doplii vhodné jednotky:
a) Na jedno prani je spotfeba 110.._....._..._._..

b) Tatinek pfed cestou na vvlet natankoval 40 ._.._.._.__

¢) Miminko vypilo 180 ..._.._.._._....__ mléka.

ano = ne
ano = ne
ano = ne
ano = ne

ano = ne

vody.

o.......benzinu.

d) Na flakonu s parfémem je aday 50 ... ...

e) Sklenice na dzus ma objem 2 ... ...

f) Lékaf vpravil do téla pacienta 1,5 ...............

g) Lahev obsahovala 0,7 ... vina.

h) Pf1 piipravé piskotového tésta se piidava 1 ..
i) Objem tekuté Slehacky v kelimku je 250 ...

....ofkovaciho séra.

e OlER

4. Jaky je objem jablka, jestlize pfi jeho ponofeni do vody v odmémém vilei stoupla hladina o 116 ml?
a) 11,6 dm’ b) 116 dm’ ¢) 116 em’ d) 1,161

5. Urti z hodnot urenych z obrizku objem pfedmétu v em®. Stupnice na odmémych vélcich je v
mililitrech. Jakému objemu odpovidi nejmensi dilek na stupnici? Jaka je odchylka méfeni?

S =) —
— b = =
= = 30/ -
= =20

— 10 =)

z 3 ¢




